

## 《跟祢脚踪》第七单元：相交

### 第 26 讲：肢体生活

#### 要义：金句

就如身子是一个，却有许多肢体；而且肢体虽多，仍是一个身子；基督也是这样。（林前 12:12）

#### 精义：撮要

门徒虽然独特，因有肢体并不孤单！

#### 引子：例子 / 故事 / 新闻 / 见证 / 人物等

有弟兄说自己——在基督身体上是盲肠！

沈阳刘女士是一名饭店服务员，她每天下班还会兼职做“精神垃圾桶”，倾听一些陌生人的烦心事。她说，文字形式每天费用是 5.2 元，包月是 125 元。曾有客户连续一个月让她晚上只发“晚安”两个字。

#### 传播焦点

##### 1. 人并不是孤岛

《人不是一座孤岛（上）》，加拿大号角，2017 年 12 月

“人不是一座孤岛，生命是需要彼此结连的。很多人在受苦时会觉得，自己的遭遇不好，上天对他不公平；其实在危难中，上天会揭示这个宇宙是善良的，在危难中，不单看见人间有情，也会经历宇宙的主宰，如何调配人和事来帮助你。受苦的经验令我们深深感到，我们的人生和宇宙，确实有着一些想象以外的关系。”——清泉辅导室黄丽彰博士《情绪的伤害》

##### 2. 勿成了孤岛——在不在有别吗？

- 《别再问“在？在吗？”“很烦，不在！”》，寻觅有你的天涯，2017 年 4 月 7 日  
平时用 QQ 或者是微信聊天时，会发现有些人很喜欢用：“在吗？”或者“在？”做开场白。有人甚至连多一个字都舍不得打，直接发一个问号给你：“？”  
一个问号是什么意思？是不是应该回一个句号：“。”表示故事完美结束？  
你有没有感觉，每次看到别人发“？”、“在？”、“在吗？”中的任何一句，突然间就会觉得很烦，心想：能不能痛快一点，到底什么事就不能直接说？你问我在吗，我还得回你在。谁有空跟你在来在去的，累不累啊？
- 听众乔姊妹的见证：爱心推动一把米的福音  
这里的捐献是爱心的自由捐献。可见，保罗对奉献的教导非“年终结账式”奉献，而是经常的、有规律的奉献。我的大女儿也曾说过，她所在教会的牧者常常鼓励信徒，每天节省一元钱来支持宣教事工，每到月底交到教会。这跟保罗的教导很相似。这提醒我也可在我服侍的教会中推动“一把米”的福音，鼓励信徒甘心乐意地根据自己的实际情况，每天节省几分、几毛或几元钱来支持福音事工，每月的最后一个主日带来。使生活有难处的用钱财来帮助服事。

### 3. 缺席不完美

《这个世界虽不完美，但温暖却从未缺席!》，台州市中心血站美国加利福尼亚州的宝宝 Skye，刚出生就被查出患有单核细胞性白血病，这是一种罕见的癌症。几周后又被接连诊断出患有淋巴瘤，医生说她只有 10% 的存活几率。在刚出生的 10 个月里，小家伙一直躺在医院里，小小的身躯，接受了化疗、手术、骨髓移植以及频繁地输血，由于自身无法制造血细胞，最糟糕的时候，她每天甚至需要输血两次。但幸运的是，在她住院治疗期间，来自全州不同年龄、性别、种族的献血者，为 Skye 提供了源源不断的血液，直到康复出院，她的身体里已流淌着 71 位陌生人的血液。这个世界虽不完美，但温暖却从未缺席！在我们身边，爱的故事，每天都会接连上演……在中国，类似个案也不少，曾有 20 位士兵共同照顾同胞家中有需要的父母亲……

### 4. 求共同的善——对陌生人的关怀

在神的教会中我们又如何呢？两方座铭：

“宁愿烧尽，不要锈坏”（马偕宣教士）

“爱是在别人身上看见自己的责任”（伊甸基金会杏林子）

说求真、求善、求美！

真、善、美的价值，皆立足于人自身之性情。哲学家会说：人要成长，自当求真、求善、求美。历史既然是人成长的纪录，其中当然也有求美的部分，而且是不可分割的部分。

### 生活应用

基督门徒并不都是哲学家，但也与世人追求上帝国度共同的善。

### 反思问题

我们自己彼此相爱吗？我们如何看与教外人的关系？

### 听众回馈

如何把基督生命带入世界？